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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoj3a datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [8] | [€] | [

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W | B || [
Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

CIRCERCEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzile§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenial

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego toZsamosc
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Zadanie 1.
Parki zdrojowe sg obiektami architektury krajobrazu tworzonymi na terenach posiadajacych walory

A. uzytkowe.
B. historyczne.

C. dydaktyczne.
D. uzdrowiskowe.

Zadanie 2.
Dominujaca funkcja ogrodu zoologicznego jest funkcja
A. dydaktyczna.

B. estetyczna.
C. badawcza.
D. ochronna.

Zadanie 3.

W ktorym stuleciu zaczely powstawaé ogrody z charakterystycznym ukladem drég obwodnicowych
nazywanym takze obwarzankowym?

A. XVIwieku.

B. XVII wieku.

C. XVIII wieku.

D. XIX wieku.
Zadanie 4.

Slizg jest typowym elementem wyposazenia ogrodu

A. botanicznego.

B. zoologicznego.
C. jordanowskiego.
D. pomologicznego.

Zadanie 5.

Pokazana na ilustracji lampa ogrodowa jest elementem wyposazenia ogrodu

A. francuskiego.
B. angielskiego.
C. japonskiego.
D. wiloskiego.
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Zadanie 6.
Ktory element wyposazenia placéw zabaw dla dzieci jest odpowiedni dla najstarszej grupy wiekowe;?

A. Piaskownica.
B. Przeplotnia.

C. Zjezdzalnia.
D. Waika.
Zadanie 7.

Poczatek linii osnowy pomiarowej na sporzadzanym szkicu pomiar6w terenowych nalezy oznaczy¢

strzatkg wskazujacg kierunek pomiaréw oraz za pomocg oznaczenia

A. 0,00
B. 1,00
C. P
D. O
Zadanie 8.

Ile studni zaznaczono na fragmencie podkladu geodezyjnego‘?

P

A. 2 studnie. A f
B. 4 studnie. ] f"'
C. 6 studni. U
D. 8 studni. R
b
llh
R
T~
Zadanie 9.
Na rysunku pokazano kompozycj¢ **
A. dynamiczng zamknigta. **
B. statyczng zamknigtg.
C. dynamiczng otwarta. * * *
D.

statyczng otwartg. . | |
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Zadanie 10.
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Ktory czynnik kompozycji wykorzystano przy projektowaniu rozmieszczenia wzgledem osi Sciezki

pokazanych na ilustracji elementéw wyposazenia terendow zieleni?

A. Kontrast.
B. Symetrig.
C. Asymetrig.
D. Dominante.

Zadanie 11.

n

Y =

k]

W pokazanej na ilustracji koncepcji zagospodarowania terenu zaprojektowano rytmiczne rozmieszczenie

A. lamp ogrodowych.

B. tawek parkowych.
C. koszy na $mieci.
D. rzezb.

Zadanie 12.
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[ lawha parkowa

ser lamza ogrodowa

\_“1‘ _}:: reezha

Dhugos¢ murka ogrodowego wynosi 5,00 m. Ile wyniesie dlugo$¢ tego murka na planie sporzagdzonym

w skali 1:50?

A. 25cm
B. 5,0cm
C. 10,0cm
D. 12,5cm
Zadanie 13.

Pokazany na ilustracji budynek zostal narysowany w perspektywie

rownoleglej. A

malarskie;. l
ukosne;.

A. powietrznej.

O 0w
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Zadanie 14.

Zgodnie z normg PN-B-01030/2000, na zamieszczonym przekroju murowanego
murka oporowego strzatkg zaznaczono

A. Klej.
B. izolacje.
C. zaprawe.
D. zbrojenie. k
4
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Zadanie 15.

Symbol przedstawiony na rysunku, zgodnie z normag PN-B-01027/2002, stuzy w projektach
zagospodarowania dziatki lub terenu do oznaczania obiektu budowlanego < 5¢ < >
A. adaptowanego bez zmiany obrysu zewng¢trznego.
B. nietrwale zwigzanego z gruntem.

C. przeznaczonego do likwidacji.
D. projektowanego. &
Zadanie 16.

Do wykonania warstwy podbudowy $ciezki pieszej na gruncie przepuszczalnym o nawierzchni $cieralnej
z kostki brukowej drewnianej nalezy wybrac

A. gruz.

B. piasek.

C. tluczen.

D. keramzyt.
Zadanie 17.

Ktoéry material mozna zastosowa¢ do wykonania siedziska tfawki do ogrodu o charakterze rustykalnym?

A. Plyty z tworzywa sztucznego.
B. Dtutowane deski drewniane.
C. Azurowe plyty aluminiowe.
D. Plyty widrowe.
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Zadanie 18.
Ktorego materialu nie nalezy stosowaé do budowy murowanego murka oporowego?
A. Blokoéw granitowych.
B. Blokéw betonowych.
C. Cegly klinkierowe;.
D. Cegly zwykle;j.
Zadanie 19.
Grubo$¢ warstwy podbudowy nawierzchni pokazanej na przekroju konstrukcyjnym wynosi
A. 10cm P e
B. 12cm g | Y
C. 15cm < g:
D. 22cm N |
, LEGENDA:
1. ptyta betonowa
| B 2. piasek
3 3. pospoika
= 4. grunt rodzimy
4
Zadanie 20.

Z ktorego betonu, zgodnie z normg PN-B-01030/2000, nalezy wykona¢ fundament stlupa pokazanego na

zamieszczonym przekroju?

A.

oOaw

Lekkiego.
Zbrojonego.

Niezbrojonego.

Lekkiego zbrojonego.
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Zadanie 21.

Zgodnie z zamieszczonym fragmentem planu parkingu,

droga biegnaca pomig¢dzy ciggami miejsc parkingowych J
ma spadki odpowiednio

A.

Pobrano z arkusze24.pl

poprzeczny dwustronny 2% i podiuzny
3%.

B. poprzeczny dwustronny 3% i podiuzny
2%.
C. poprzeczny jednostronny 2% i podiuzny
3%.
D. poprzeczny jednostronny 3% i podhuzny
2%.
Zadanie 22.
Ile centymetrow powyze] poziomu trawnika zaprojektowano powierzchni¢ tarasu pokazanego na
zamieszczonym rysunku? =
A. 180 cm .._j'.r"\ff\‘f"::”"‘ﬁ. bt B s
B. 120cm S e AR i
C. 80cm '
D 60 cm
0.00
N
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Zadanie 23.

Wskaz prawidtowg kolejnos¢ prac wykonywanych podczas budowy zbiornika z folii, jezeli wykopano juz

dot pod zbiornik i wytozono go warstwa piasku.

A.

B.

Roztozenie folii, unieruchomienie brzegéw folii, umieszczenie kamieni i Zwiru na dnie,
nalanie wody.

Roztozenie folii, umieszczenie kamieni 1 Zwiru na dnie, nalanie wody, unieruchomienie
brzegow folii.

Umieszczenie kamieni 1 Zwiru na dnie, rozlozenie folii, unieruchomienie brzegdéw folii,
nalanie wody.

Roztozenie folii, unieruchomienie brzegéw folii, nalanie wody, umieszczenie kamieni
1 zwiru na dnie.
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Zadanie 24.
Ktory zestaw narzedzi i sprzetu jest wystarczajagcy do wkopania i stabilizacji gotowej formy oczka
wodnego z laminatu poliestrowego o dhugosci 1,2 m, szerokosci 1,0 m, glgbokosci 0,8 m we wczesniej
wytyczonym miejscu?

A. Koparka, szpadel, niwelator, tyczki, tata geodezyjna, miarka.

B. Szpadel, topata, taczka, poziomica, miarka, waz ogrodowy.

C. Koparka, przyczepa, ubijarka spalinowa, szpadel.

D. Szpadel, taczka, sznurek.

Zadanie 25.
Jaka objetos¢ ma wykop pokazany na szkicu (wymiary podano w metrach)?

A, 10m’ A 1y

B. 12m ,,_// J//J

C. 14m’

D. 24m’ K/ ?/
Zadanie 26.

Maszyna pokazana na zamieszczonej ilustracji jest przeznaczona do wykonywania rob6t ziemnych

w zakresie
A. poziomego transportu urobku.
B. pionowego transportu urobku.
C. odspajania i przesuwania urobku.
D. odspajania i przewozenia urobku.
Zadanie 27.

Warstwe podbudowy $ciezki pieszej o szerokosci 1,0 m nalezy ubi¢

A. walem Campbella.
B. walem strunowym.

C. zageszczarkg plytows.
D. miotem pneumatycznym.

Zadanie 28. //\\
W pokazanym na przekroju stupie przewidziano wykonczenie jego powierzchni 4/_ S——
A. ptytkami klinkierowymi. 7 %
B. plytkami betonowymi. i 1 y 2
C. tynkiem mineralnym. 9% 7
D. tynkiem gipsowym. ._, 1
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Zadanie 29.
Do ktorej z prac budowlanych przeznaczone jest narz¢dzie przedstawione na zamieszczonej ilustracji?

A. Wiercenia w drewnie,
B. Mieszania zaprawy.
C. Naktadania kleju.

D. Zrywania plytek.
Zadanie 30.

Do formowania pokazanej na ilustracji fugi nalezy uzy¢ |

A. pacy weneckie;j. !
B. kielni spoinowki.
C. szczotki druciane;j.
D. szpachli fasadowe;j.

Zadanie 31.

Do rozprowadzania zaprawy klejowej, w celu uzyskania lepszej przyczepnosci z podtozem, nalezy uzy¢
A. pacy zgbatej.
B. pacy gladkie;j.

C. kielni trojkatne;.
D. pedzla plaskiego.

Zadanie 32.
Gumowy mtotek potrzebny jest do wykonywania nawierzchni

A. zwirowej.

B. betonowe;.

C. bitumicznej.

D. zkostki brukowe;.

Zadanie 33.

Fundament pod stlup ogrodzeniowy w III strefie przemarzania gruntu powinien by¢ posadowiony na

glebokosci
A. 1,40m
B. 1,20m
C. 1,00m
D. 0,80m
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Zadanie 34.
Aby zabezpieczy¢ shup ogrodzeniowy wykonany z cegly klinkierowej przed wplywem wilgoci z podtoza,
do wykonania izolacji poziomej nalezy uzy¢

A. wodoodpornych ptyt gipsowych.
B. styropianu twardego.

C. plyt cementowych.

D. papy asfaltowe;j.

Zadanie 35.

Ktore kolejno czynno$ci nalezy wykona¢, aby wybudowaé $ciezki z ptyt kamiennych, jesli koryto zostato
juz wykopane, dno ubite, a obrzeza ustawione?

A. Zageszczenie warstw, wysypanie warstw podbudowy, ulozenie ptyt.
B. Wysypanie warstw podbudowy, zaggszczenie, utozenie ptyt.

C. Wysypanie warstw podbudowy, ulozenie ptyt, zaggszczenie.

D. Ulozenie ptyt, wysypanie warstw podbudowy, zggszczenie.

Zadanie 36.
Ktorego lakieru nalezy uzy¢ do polakierowania drewnianego podestu w ogrodku przydomowym?

A. Lakier przeznaczony do malowania drewna Iub materialow drewnopochodnych
eksploatowanych na zewnatrz i wewnatrz pomieszczen.

B. Lakier przeznaczony do lakierowania drewnianych podlog, parkietow, boazerii i elementow
wyposazenia wnetrz w obiektach uzytecznosci publicznej.

C. Jednosktadnikowy lakier przeznaczony do lakierowania podtég z drewna i materialow
drewnopochodnych w pomieszczeniach mieszkalnych oraz obiektach uzytecznosci
publiczne;j.

D. Nowoczesny, jednoskladnikowy lakier przeznaczony do ochronno-dekoracyjnego
lakierowania podtog z roznych gatunkoéw drewna i korka wewnatrz pomieszczen.

Zadanie 37.

W Katalogu Naktadow Rzeczowych nr 2-21 w tablica 0607 sa zawarte naktady na 1,0 m dlugosci tawki
wykonanej z prefabrykatow zelbetowych z obudowa drewniang siedzeniowg. Ktory obmiar nalezy przyjac
do obliczenia wartosci kosztorysowej wykonania czterech takich tawek, kazda o dlugosci 2,0 m?

A. 1m
B 4m
C. 8m
D. 16m
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Zadanie 38.

Naktad robocizny na wykonanie $cian piaskownic prostokatnych z betonu zwirowego wynosi 13,53 r-g na
1 m’. Tle wyniesie naklad robocizny na wykonanie takiej $ciany o szerokosci 20 cm, wysokosci 50 cm
i dlugosci 10 m?

A. 0,1353 r-g

B. 1,353 r-g
C. 13,53r-g
D. 1353r-g
Zadanie 39.
Oblicz koszty bezposrednie na podstawie zamieszczonego kosztorysu.
Al 193,00 7k Cisdic Wartosé¢ kosztorysowa
L.p. o Opis kosztorysowy jednostkowa | Robocizna | Mateniat -
B. 460,00 z wyceny ; @) ) (zh) srﬁ?r
Fa
C. 490,00zt [ o1 02 03 04 05 06 07
I | KNR 2-21 | Fundamenty pod murki ogrodowe
D. 683 ,00 v (601/03 z kamienia famanego
Obmiar: 2 m’

R — robucizna

9,65 r-g/lm’ * 2m* ~ 19,3 r-g 10,00 193,00

M — kamien tamany nizsortowany

LIsm/Iim* *2m’=23m’ 200,00 460,00

M - zaprewa cementowa

0,30 m/1m* 2m’ =06 m’ 50,00 30,00
RAZEM

Zadanie 40.

Na podstawie danych zamieszczonych we fragmencie tablicy 0601 z Katalogu Naktadéw Rzeczowych
nr 2-21 oblicz naktad na uchwyty stalowe, potrzebne do wybudowania fundamentéw o objetosci 13 m’ pod

pergole.

MNauklady na 1 m’ murku lub fundameniu cal. tablicy D6G1
Ukwiceone murki
Wyszezegolnienic Tednostki ogrodowe z kamicnia Fundamenty
mizry. lamaneg
Lp. OZNACZENIA pod murk: ol narle i taiass
ukladanz na | ukladanz | ogrodowe HOC PRI 1
symbole | rodzaje zawoddw, materialow | eyfe | Tite- zaprawie na sueho Lt e £ betonu z cegly
LR A z hamricnia lamanego R 2
el i nseyn wwe | rowe Ewiowegy buduwlang
a b c d e 01 D2 03 04 08 06
75 1330400 (g'::renﬁﬁvie budowlane nkrygle, i kg B B 060 ~ .60 ~
26 1364399 | Uchwyty stalowe 033 kg - - - 7,00 7,00 700
27 3900401 ZLiemia iyzna lub kompostowa 6l o o1 .23 - - - -
28 1640399 | Glina D6l m' 0,05 0,10 - - - -
29 - Byliny 020 821, 57 57 - - - -
A, 007kg
B. 091ke
C. 7,00kg
D. 91,00 kg
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